

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 成都版 | 第837期 | 2025年7月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

重病患者瞬间焕发生机

【明慧网】我今年八十岁了，我跟老伴儿都是法轮大法弟子，在大法中修炼已有二十多年了。自从修炼了这套性命双修的功法，我的身体在逐渐向年轻人方向退，思想境界也得到了提升。现在八十岁的我，干活儿腿脚轻快，我种了几亩田，还养了一群羊，在村里我还是一名牙医，空闲时候还能帮人看看牙。谁见了都以为我六十来岁，都羡慕我有一个好身体。



以为必死的重病患者瞬间焕发生机

年轻的时候，我在食品厂任厂长，因为是领导干部，他们非让我入党，我就入了。但在工作中，我越来越体会到共产党的邪恶与腐败。那时我们厂新上了一套设备生产火腿，做出来的火腿非常好吃，在市面上反馈很好。市政府、镇政府的人员就惦记上了，经常找借口来要火腿，还不给钱。后来，稍微跟政府挂钩的人也来要，就这样，你也要，他也要，不长时间就把我们的生意搅黄了。我想：这就是党的先进分子干出来的事，那我还不如不入这个党。于是我找了党委的朋友帮我把入党申请书拿了回来，当场把它撕毁了。

一九九八年，我得法修炼了。有一次，我到刚成为朋友的领导 A 家，我是第一次去他家，出于礼貌随口问了一句：“夫人呢？”他说：“躺下十几年了，光医疗费花了国家七、八

十万了。现在的身体，唉，别说了。”他说，都已经在考虑后事了。我就走过去礼貌地问候他的夫人，待走近一看，看到了一位老妪，头发花白，脸上毫无血色，那时的她才四十岁。

接着，我给 A 的妻子讲到了我老伴儿的胃病。我说：“以前她胃不好，一吃韭菜饺子就要胃疼好几天，自从炼了法轮功后她就好了。”她问我怎么炼，我说：“我教你最简单的抱轮吧，你可以在床上炼。”没想到她马上说好，并且坐了起来，平时她只能躺着，胳膊都抬不起来。我扶着她的胳膊做第一个动作“头前抱轮”，感到她的胳膊比冰块都要凉，可见她真是病入膏肓了。大约炼了二十多分钟，她停下了，然后跟她丈夫要米饭吃，说是饿了。她丈夫就给她盛了一小碗米饭，她几口就吃光了，然后又跟她丈夫说：“你去用那个汤碗给我盛上一大碗。”她丈夫感到很吃惊，但还是照做了，她一会儿又吃完了，她丈夫惊得都

不知道要说什么了。

送我出去的时候，她丈夫跟我说：“大哥，你别教她了，这是不是不好了？怎么这么能吃？她平时一天只吃一个鸡蛋。”我说：“她不会有事的。”他听了直笑，以为我在说话安慰他。

我回到家后没几天，A 打来了电话，让我赶快去给他妻子送大法书，说她想看书。我说：“好，她怎么样了？”他惊奇的说：“她现在能下地了，

还能做饭了，真神了。”后来我给 A 的妻子送去了师父所有的讲法，还有录音录像等资料。她得到大法书如获至宝，谁也不让碰，她把大法书用白色纱巾包着，保管得跟新的一样。她仅仅学法炼功二十几天，身体就奇迹般地康复了。

又过了一段时间，A 来电话说：“大哥，她现在病是好了，怎么看着有点不正常呢？她现在用凉水洗头，还自己步行在市区挨家挨户送礼品（她生病时人家都去看过她），也不坐公交车，你说怪不怪？”我说：“一点也不怪，这说明她身体彻底好了啊，大法就是这么超常神奇。”

他们家是高干家庭，A 妻子康复的事情在他们那个圈子里引起了很大的反响，A 的大姐看到弟媳的变化也修炼法轮大法了。A 的妻子身体一直很好，现在七十多岁了，看上去就象六十岁的人，显得很年轻。

明慧网 2025 年世界法轮大法日 5•13 征文节选 ◇

发生在大连一个水泥厂车间主任身上的善恶报应

【明慧网】在大连地区某镇，有一个水泥厂，厂里有个车间主任。这个车间主任平时也接触法轮大法弟子，大法弟子给他讲法轮大法真相，他也听，并且嘴上也说好。

有一次，车间主任所在车间的一个重要机器部件坏了，在坏之前，就发出了怪声；没过几天，车间里另一个相同的重要部件也发出了和之前坏的那个部件一样的怪声。他可吓坏了，如果这个部件再坏的话，不但他车间的工序要停了，整个水泥厂的其它车间也要停了。那样的话，损失就大了。

车间主任心里焦急万分，正在愁眉苦脸的时候，看到了大法弟子。他说：法轮功，你帮我想想办法，不然就麻烦了。大法弟子说：你念法轮大法好啊，如果能够帮助传递真相资料的话，更好！这个车间主任当时就把此大法弟子手里的一些真相光盘发给车间的工作人员，让他们回家看看。



几天后，车间主任发现，车间里那个重要部件不但没有坏，而且之前发出的怪声也没有了，这台机器正常运转了！他说：哎呀，这个法轮功可真的是神了！法轮功太厉害了！

然而，这个车间主任虽然亲眼见证了法轮大法的美好，却还干坏事。

有一天，在水泥厂的大墙外，出现了法轮大法的真相标语。别的主任都不管，而这个主任却领着水泥厂的一个员工（以下简称 W）说：你去把标语都给涂抹了，给你两天时间。W 真的就去干了，结果当天在骑自行车回家的路上，无缘无故就掉进大沟里，摔得满身是伤，好几个

人帮忙才从河里抬出来。几天后，身体刚刚好点，骑自行车又掉进山沟里了。休息一个多月，刚刚好了点，骑自行车下车时，脚正好踩在铁钉上，把脚掌都穿透了。

恶报连连，W 开始寻思了：是不是我干什么坏事了，遭这些恶报？他想起了涂抹法轮大法真相标语的事情，就赶紧找来住家附近的大法弟子。大法弟子一进家门，W 就喊：法轮大法好！然后对大法弟子说：你帮帮我吧，我再也不敢干坏事了，我现在应该怎么办？大法弟子说：你真想赎罪的话，传递真相资料最好。W 说：好好。

这样，他不但自己发，还和妻子两个人一起发法轮大法真相资料。此后，再也没有不好的事情了，这夫妻俩现在身体还是好好的。

而这个车间主任，教唆别人涂抹法轮大法标语，也遭了恶报：后来有一天遇到一场车祸，一命呜呼了……◇

四川省成都法轮功学员近期遭迫害简讯

四川省成都彭州市蒙阳镇法轮功学员钟殿俊被骚扰

2025年7月4日上午10点40分左右，四川省成都彭州市蒙阳镇星月村管治安的谢兵骚扰星月村15组法轮功学员钟殿俊，钟殿俊没有给他开门，他就外面给钟殿俊的房子照像。

四川成都彭州市蒙阳镇法轮功学员汪成文被非法拘留14天

2025年7月4日上午10点20分左右，四川省成都彭州市蒙阳镇泉沟村法轮功学员汪成文在四川省成都市新都区军屯镇给一位女学生讲真相，被该学生举报到军屯镇综治办，然后被弄到军



屯镇派出所，随后又被关到成都市新都区拘留所要拘留14天。警察没有给家属任何手续。

2025年7月4日下午3点过，警察又到汪成文家翻墙入户（家中没人），非法抄走汪成文家中的师父法像和几本过期的大法资料。家中被抄得很乱。

参与抄家的人员：成都市新都区军屯镇派出所人员，四川省

彭州市蒙阳镇泉沟村网格员人员杨影（女）等人员。

四川省广安市邻水县法轮功学员陈信义等被绑架

据悉，2025年5月12日晚，四川省广安市邻水县法轮功学员陈信义（现年80多岁）被绑架，他的大法书、师父法像和手机及其它物品资料被非法抄走，后归还了大法书、师父法像和手机。陈信义被非法关押一天一晚才回家。

参与绑架人员对陈信义说，“5.13”快到了的事。被绑架的还有孟茹芳和另一位年轻男学员，详情还需进一步补充。◇